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ВІДДАНІСТЬ НАУЦІ, ОСВІТІ ТА СЛОВУ:  
70 РОКІВ АНАТОЛІЮ ВОЛОДИМИРОВИЧУ ВИХРУЩУ

Цьогоріч свій 70-річний ювілей відзначає 
видатний український педагог, вчений, ерудит 
і мудрий наставник, автор численних наукових 
праць, поетичних збірок – Анатолій Володимиро-
вич Вихрущ. Він є одним із тих невтомних трудів-
ників, чия праця стала частиною основи україн-
ської освітньої системи на всіх її рівнях.

Народившись 18 квітня 1955 року в селищі 
Ланівці на Тернопільщині, Анатолій Володи-
мирович здобув освіту в Тернопільському педа-
гогічному інституті, де почав свою педагогічну 
діяльність ще в студентські роки. Протягом своєї 
кар’єри він зробив невимірно значний внесок 
у розвиток наукових досліджень з історії педа-
гогіки, компаративістики та педагогіки вищої 
школи. У 1994 році він захистив докторську 
дисертацію на тему «Трудова підготовка учнів 
у загальноосвітніх школах України», що стала 
важливою віхою в науковій кар’єрі.

Протягом понад трьох десятиліть Анатолій 
Володимирович працював на різних наукових 
і керівних посадах. Як професійний лідер, завід-
увач кафедри педагогіки Тернопільського педа-
гогічного інституту, проректор з наукової роботи, 
ректор Тернопільського експериментального 
інституту педагогічної освіти, проректор з гума-
нітарної освіти та виховання Тернопільської ака-
демії народного господарства, заступник Голови 
обласної адміністрації з гуманітарних питань, 
завідувач кафедри психологічних та педагогічних 
дисциплін Тернопільського національного еконо-
мічного університету він не лише сприяв розви-
тку навчальних програм, наполегливою працею 
і здатністю досягати поставленої мети, високою 
вимогливістю, в першу чергу до себе, у поєднанні 
з доброзичливістю та чуйним ставленням до 
людей, відданістю справі та вірою у справу слу-
жіння Україні – став яскравим взірцем Вчителя! 
З 2019 року, очолюючи кафедру української мови 
в Тернопільському національному медичному 
університеті імені І.Я. Горбачевського, він продо-
вжує виступати як мудрий наставник і передавати 
майбутнім медикам не лише знання, а й розу-
міння важливості мови як унікального засобу 
ефективної комунікації у професійній діяльності.

Анатолій Володимирович створив кваліфіко-
вану та потужну наукову школу, підготувавши 
39 кандидатів наук, 2 докторів філософії та  
8 докторів наук. Його монографії, наукові статті 
та дослідження стали ключовим внеском у роз-

виток педагогічної думки не лише в Україні, але 
й за її межами. Досконало володіючи польською 
мовою Анатолій Володимирович зміг підкорити 
вершини педагогічного пошуку й здобути безза-
перечний авторитет широкого кола і польських 
вчених. Його діяльність здобула широке визна-
ння в Європі, а наукові роботи продовжують бути 
орієнтиром і натхненням для майбутніх поколінь 
науковців і педагогів.

Досягнення Анатолія Володимировича не 
обмежуються лише наукою, адже окрім наукової 
та педагогічної діяльності, він активно працює 
у громадському житті, зокрема як лідер та голова 
Тернопільської крайової організації НРУ. Про-
фесор А.В. Вихрущ є автором низки поетичних 
збірок, які глибоко й тонко розкривають його вну-
трішній світ, відображаючи глибоке розуміння 
людських цінностей, родинних зв’язків та націо-
нальної ідентичності. Його збірки поезій «Роз-
мова з батьком», «Квіти для мами», «Медитація», 
«Небесниця», «Вибране для вибраних» знаходять 
відгук у серцях читачів і додають діяльності ще 
одну грань, якою є глибока поетична душа, здатна 
до проникнення у найтонші аспекти людської 
душі та взаємодії з оточуючим світом. 

Головною рисою А.В. Вихруща була і залиша-
ється людяність, коли у спілкуванні співрозмов-
ник ніколи не відчує себе обмеженим, а підніма-
ється до висот рівня професора, а педагогічний 
шлях, наукові здобутки та творчість є яскравим 
взірцем служіння освіті, виховання молодого 
покоління та прищеплення національної куль-
тури. 

З нагоди ювілею, Анатолію Володимировичу, 
дякуємо за Ваш внесок в освіту, науку, культуру 
та громадське життя! Ваше життя і діяльність 
є яскравим прикладом того, як можна поєднувати 
високу наукову роботу з творчим пошуком і гро-
мадським служінням, що сприяє розвитку нації 
і країни в цілому. Бажаємо Вам здоров’я, наснаги, 
нових досягнень у науковій та викладацькій 
діяльності, творчих злетів і нових перемог на 
освітньому та культурному фронті!

Нехай Ваша праця й надалі буде джерелом 
натхнення для наступних поколінь, а Ваші нау-
кові та творчі здобутки – служать на благо нашої 
держави та її розвитку! 

З повагою та любов’ю Тетяна Хвалибога  
та Надія Федчишин від наукової школи


